

建筑企业资质管理出新规

滨州市建管局相关人员解读最新《建筑业企业资质管理规定》

建筑业企业资质管理目前仍然是建筑业市场监管和市场准入最重要的手段之一。为进一步简政放权、规范行政审批,发挥市场配置资源的决定性作用,《建筑业企业资质管理规定》于今年3月1日正式施行,这标志着建筑行业市场监管进入了一个崭新的时代。

10月9日,住建部再出招,连发《关于建筑业企业资质管理有关问题的通知》及《关于换发新版建筑业企业资质证书的通知》,建筑企业资质管理将由此更加完善,并真正落到实处。此次改革的目的是引导建筑业结构调整和转型升级,建筑企业应把握政策张弛中的发展机遇,促进建筑业可持续发展。11月20日,滨州市召开建筑业企业资质换证工作会议,对新版建筑业企业资质换证工作进行了安排部署。

本报通讯员 李泉将 柴德让 本报记者 阙乐乐

从源头上杜绝违法行为

“通过比较新《规定》与2007年颁布的《建筑业企业资质管理规定》(原建设部令第159号),可

以明显看出新规定抑扬明确、张弛有度,建筑业企业应深入思考并准确把握。”滨州市住建局相关人员介绍说:“《规定》中的新变化不仅为建筑业企业今后劳务分包

作业的发展提供了指导,有利于从源头上杜绝转包、违法分包行为,保障工程质量,防止生产安全事故的发生,促进建筑业可持续发展。”

新《规定》指出施工劳务资质不再区分类别与等级。由此打破了劳务资质基于房屋建筑工程进行划分的局限性,拓展了劳务分包企业在诸如电力工程、港口与航道等工程的发展空间,为各类劳务分包作业提供了法律依据,在法律法规层面上进一步放开了劳务发分包市场的自由度,有利于拓宽企业的市场空间,增强企业的创收增收活力。

对企业资质要求更严格

新规对企业资质管理提出了更高的要求,同时也在一定程度上为企业资质管理运行提供了方

便和空间。新《规定》要求建筑企业于资质证书有效期届满3个月前提出延续申请,比旧《规定》提前了一个月的时间。另外,新《规定》限制了不符合相应建筑企业资质标准要求条件的企业其整改最长时间不得超过3个月;对被撤回资质的企业来说,也明确了重新提出申请的时间可以在撤回后3个月以内。

严格要求企业做好资质管理,培养企业诚信意识和责任感。新《规定》指出,对存在违法施工、恶意欠薪等12种情形的建筑企业,申请资质升级和增项将难以获批,同时处1万元以上、3万元以下罚款。其实,这是对企业的诚信、责任有了更为明确和严格的要求,有利于改善目前建筑市场各方主体在资质管理上较为模糊、鱼龙混杂的现状,敦

促各方主体依法经营、诚信经营。

“当前,建筑业正进入深度转型期,我们要认真学习新《规定》,密切关注固定资产投资形势,抓住全市扩大内需、城镇化提质加速的有利时机,研究了解建筑业营业税改增值税试点情况,指导企业加强分析预测,强化成本控制,提高管理效能,努力实现建筑业持续稳定增长。”滨州市建管局副局长马鑫洲介绍说。

另据了解,“十二五”期间,滨州市建筑业累计完成产值956.2亿元,实现增加值258.1亿元,分别比“十一五”期间增长160%和164%,实现利税由2010年的7.38亿元增加到2015年的23.2亿元,从业人员平均人数达到9.8万人,建筑业企业达到649家,产业规模迅速壮大,综合实力明显增强。



近日,沾化区黄升镇中学食堂正式投放,校长王守柱看着学生们吃的香喷喷的样子难掩欢快之情,“这解决了全校师生600余人的吃饭问题,让走读生吃上了干净、营养的热饭。”新建食堂是黄升镇党委政府今年要做的民生工程之一,总投资120万元。

本报通讯员 孟令旭 本报记者 王晓霜 摄影报道

博兴县审计局“四加强四结合”强化审计监督

本报讯 博兴县审计局聚焦群众反映强烈的热点、难点问题,“四加强四结合”突出审计重点,强化审计监督,服务改革发展。

一是切实加强“三公”经费审计,与转变作风相结合。围绕落实中央“八项规定”,聚焦“四风”,进一步加大对“三公”经费、会议费等费用的跟踪审计力度,及时发现和查处在公务接待、公务用车、公款消费、办公住房等方面存在的倾向性和苗头性问题,努力铲除“四风”问题滋生的土壤,促进干部作风和社会风气的转变。二是切实加强经济责任审计,与反腐倡廉相结合。努力扩大经济责

任审计覆盖面,重点关注领导干部在政策执行、经济决策等方面的履职尽责情况以及个人廉洁自律情况,严肃查处领导干部的违纪违法行为,促进领导干部树立正确的政绩观和政绩观。三是切实加强民生专项资金审计,与改善民生相结合。强化对教育、医疗、环保、保障性住房等民生资金和民生项目的审计,及时发现并纠正民生资金筹集、管理、分配、使用中存在的问题,督促各项惠民政策落到实处,切实维护群众利益。四是切实加强审计队伍建设,与提升素质相结合。将队伍建设和人才培养作为立业之本,强

化审计机关班子队伍建设,多措并举不断加强对审计人员的思想教育、业务提升和作风锤炼,努力打造一支业务精通,思想过硬的审计队伍。(池淼)

挂失

邹平县孙镇杉林家庭农场
营业执照副本丢失,注册号:
372330600026879,声明作废。

注销公告

滨州国智网络科技有限公司
因故即日起注销,统一社会信用代码91371626326204054L,
特此公告。